
OB DNEVU CIVILNE ZAŠČITE

Značke in priznanja
CZ najboljšim

Na svečani seji občinskega štaba za civilno zaš-
čito je o vlogi, razvoju in prizadevanjih tega štaba
uvodoma spregovoril njegov poveljnik Viktor
Rus. Ob tem je še posebej podrčtal pomen mno-
žičnosti in stalnega usposabljanja pripadnikov ci-
vilne zaščite.

Dvajsetim posameznikom so bila vročena priz-
nanja z značko civilne zaščite. Prejeli so jih: Hiaci-
ata Tavčar in Venceslava Demšar (na predlog KS
Brdo), Marjeta Petrič, Jože Petkovšek in Zoran
Sever (na predlog KS Brezovica), Terezija Pečan
(na predlog KS Dobrova), Jože Opeka (na pred-
log KS Iška vas). Antonija Mlaka-Mežik, Rozali-
ja Jeršin in Vladimir Roškar (na predlog KS
Trnovo), Anton Opeka (na predlog KS Vič),
Damjan Kos in Kristina Vennezovič (na predlog
Plutala), Oskar Mohar (na predlog Kemofarmaci-
je), Slavka Boben-Krastič (na predlog Galvano-
tehnike), Anica Robek (na predlog Utensilie),
Miro Meden (na predlog Iskre Ljubljana), Do-
bruška Žvan (na predlog OŠ Franc Leskošek-
Liika), Leon Čelik (na predlog Srednje kemijske
šole) in dr. Uroš Miklavžič (na predlog inštituta
Jožef Stefan).

Zlate značke civilne zaščite pa je Viktor Rus
vročil naslednjim tovarišicam in tovarišem: Fran-
cu Kernu (na predlog občinskega štaba CZ), Jo-
žetu Piškurju (na predlog KS Ig), Antonu Susma-
nu (na predlog KS Iška vas), Pavli Škof (na
predlog KS Dobrova) in Matiji Zdešarju (na
predlog KS Vnanje Gorice).

Na predlog občinskega štaba za civilno zaščito
pa je letošnjo zvezno plaketo CZ prejela Zveza
tabomikov občine Ijubljana Vič-Rudnik.

Predsednik koordinacijskega odbora za SLO in
DS pri OK SZDL Janko Prebil pa je najboljšim
ekipam s tekmovanja osnovnih in srednjih šol
usmerjenega izobraževanja iz znanj in veščin
splošne Ijudske obrambe podelil priznanja in
praktične nagrade. Prvouvrščene ekipe srednjih
in osnovnih šol so dobile tudi zračne puške, dru-
gouvrščene zaščitni komplet RBK z masko in
tretjeuvrščene torbice prve pomoči. Posebno priz-
nanje pa je ob tej priložnosti vročil tudi mladim iz
Zavoda za Slepo in slabovidno mladino, za njiho-
vo dolgoletno sodelovanje na tovrstnih tekmova-
njih.

Frand Sojer iz KS Kolezija pa je na predlog KK
SZDL Kolezija prejel priznanje republiškega se-
kretarja za LO - izročil mu ga je predsednik
izvršnega sveta Borut Mišica.


